



Transport
Canada

Transports
Canada

8 janvier 2020

Modification 003

Sujet : Demande de soumissions № T5000-190002
Mobilier de bureau – Catégories 1, 2 et 3

Cet amendement portera sur les points suivants:
Des questions

Tous autres termes et conditions de cette exigence demeurent inchangés.

Les soumissionnaires doivent accuser réception du présent modification en apposant leur signature dans l'espace prévu ci-dessous et en joignant une copie du présent document à leur soumission.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.

Cory Lajoie

Agent des contrats

Services du matériel et des contrats

Téléphone : 204-228-2267

Courriel : cory.lajoie@tc.gc.ca

ACCUSÉ DE RÉCEPTION

Nom de l'entreprise _____

Signature _____

Canada

Des questions

1. Y a-t-il un quai de chargement?

Réponse: oui, il y a un quai de chargement

2. Le quai de chargement peut-il accueillir une remorque de 53 pieds pour la livraison des marchandises?

Réponse: oui, le chargement peut accueillir une remorque de 53 pieds pour la livraison de la marchandise.